1.

18 x 0,25 isleminin sonucu kactir?
A) 0,045 B)0,450 C)4,5 D) 45

Asagida verilen carpma islemlerinden
hangisinin sonucu yanhstir?

A) 27,3x10 =273

B) 40,3 x 100 = 4030

C) 16,378 x 10 = 163,78
D) 54,03 x 100 = 54030

6,9 x 3,25 isleminin sonucu kagtir?
A) 18,225 B) 18,34 C) 22,425 D) 224,25

3,76 X10=37,5

0,03 x10=0,030
40,2 x 100 = 40,200
10,008 x 100 = 1000,8

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi dog-
rudur?

A1 B) 2 C)3 D) 4

5. 2,4 x 6,5 isleminin sonucu kactir?

A) 1,56 B)12,20 C)14 D) 15,6

6. 4,06 x 5,9 isleminin sonucu kagtir?

A) 20,054 B)20,54 C)23,954 D) 239,54

7. 47

—xE islemi hangi ondalik gésterimlerin
100 10

carpimidir?
A) 0,47 x 25,7 B) 4,7 x 25,7
C) 4,7 x 2,57 D) 0,47 x 2,57

8. 1000 x 43,8 isleminin sonucu kactir?
A) 438 B) 4380 C) 43800 D) 438000
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9. 10 x (6,93 - 2,58) isleminin sonucu kagtir?
A)435 B)4,35 C)435 D)0,435

10.(1,6 x 35) x 0,5 isleminin sonucu kagtir?
A)0,56 B)2,856 C)28 D) 5,6

11.(78,5 x 0,16) + 0,36 isleminin sonucunun
onda birler basamagina yuvarlanmis hali
asagidakilerden hangisidir?

A)12,92 B)0,1292 C)1,292 D) 1292

12.8,3 x 1,25 carpiminin sonucunu hangisi ile
carparsak sonug bir dogal sayi olur?

A1 B)10 C)100 D) 1000

13.
0,2 0,4 0,8 A

Yukarida verilen ériinteki kurala gére A ye-
rine yazilmasi gereken ondalik gbésterim asa-
gidakilerden hangisidir?

A)0,16 B)0,24 C)1,6 D) 2,4

14. Asagida verilen ifadelerden hangisinin degeri
7’den blyuktar?
A) 7 x 0,99
C)7x0,56

B) 7 x 1,001
D) 7 x 0,09

15.304,79 sayisi hangisi ile carpilirsa sonug
30,479 olur?

A) 0,1 B) 1 C)10 D) 100

16 3456 x41,053 = 141879168 |

Yukarida verilen isleminin sonucunun dogru
olmasi icin, virglil art arda gelen hangi sayi
arasina konulmalidir?
A)1ile8
C)7ile9

B)8ile 7
D) 9ile 1
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